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1 - [VIMeeTcs Jiu B OpraHM3amyy MeHio?

’ A) nia, I1s Bcex BO3pACTHBIX DY ¥ peXHMOB (Y HKIIHOHUPOBAHMS OPraHHU3ALMH +

b) na, Ho Ge3 yuera BO3PACTHELIX TPy
B) Her _

2 | BbiBeIeHO JIu LMKITHYHOE MEHIO 11a O3HAKOMJIEHHA poauTesiell U aereif?
A) 1a ' s
B) HeT

3 |BeIBeINEHO JIH e3XeAHEBHOE MEHIO B YAOOHOM JUIst O3HAKOMIIEHMS POAUTENEH U NeTel Mecte?
A) na 7
B) Het
B MeHI0 OTCVTCTBVIOT HoRTODE! 6m0n?
A) 113, 10 Beem HAM e
B) HeT, HMEIOTCSA MOBTOPEI B CMeXHbBIE JHH

5. |B MEHIO OTCYTCTRYIOT 3anpemeHHbie 602 U MPOAYKTHI
A) a. o BceM mHEM o
B) HeT, uMeroTcs TOBTOPEI B CMEXHEIE THH

6. |CooTBeTcTByET MM PCIIaMEHTHPOBAHHOES IMKJIIHEIM MEHIO KOJIMYECTRBO NPHEMOB IMHIIH PEXKHUMY
DVHKITUOHENORABNS OnragraE?
A) na -+
B) Het

7. |EcTb I B OpraHu3aumu IIDMKA3 0 CO3NaHNH U Nopszke paboThl GpakepaXkHON KOMHCCHU?
A) na ‘ -t
B) get = o
Ot Beex Ty NADTHY NDUTOTORNEHHEIX GIIon cHUMAeTCd Gnakenaw? _
A 1a ‘ =
b) yer —t

9 | BBUABISITHCE T haKTHI He AOIyCKa K peai3aluuy OO W-TIPOIYKTOB 110 pe3yIbTaTaM paboTrl 6pakepaxHoi
KOR4
A) Het -+
B) na

10 |Coznansl u ycnosus mis OpraH{3auyy MUTaHUA JETEN ¢ y4eToM 0cobeHHOCTeH 300pOBbA (CaxapHEIi
AualeT, MHINeBsie ayuTeprun)? .
A na
B) et 7
IInoBonures nm vBonka povemen
A na, e
B) Het : '

12 |KayecTBeHHO 114 NpoBeJicHa ybopka noMemenyii o TIpHEMa NUIY Ha MOMEHT paboTEI KOMHCCHU?
Al na =+
B) Het ‘ '

13 |O6Hapy:xuBanuce 11 B TOMEINEHMAX JULS IPUEMA MY HACEKOMBIE, 'PhI3YHBI M CIIEMIBI MX
A) HeT -
B) na

4 CO'%T!HHBI JM VCIOBHUI ISt 0061“0 CHUS :

A) na b o
B) mer

15 |BRIABIANNCE JIH 3aMEYaHHI K COOMIONEHI IO IETEMM [PABHI THIHOM TUTHEHBI?
A) Her )
B) na o 8

16 |Berasnsmvcs nu npu CPaBHCHHH PEaIM3yeMOro MEHIO C yTBEPKACHHBIM MEHIO (axTe! HCKIOYeHUA
OTNENEUEIY ATION B Memin? .
A) Her —+
B) na

17 |Fmenvce oy haxrth BBIAYH NETAM OCTRIBIIEH muiny?
A) Her o= 8
b) na




